

财金·汽车

昆山爆炸事故引发社会思考

企事业单位团体意外险受关注

8月2日,江苏省昆山市中荣金属制品有限公司汽车轮毂抛光车间发生爆炸,截至8月4日已造成71人死亡,180余人受伤。目前只有太平洋财险确认承保了该公司的房屋,而在人身险方面还没有保险公司出面确认。

类似这种重大意外事故的发生,带来的往往是无数个家庭的破碎,而面对这种防不胜防的意外风险,除了政府部门的救助之外,企业选择专业保险的保障也是一个重要的方面。目前在高危生产行业可以通过投保安全生产责任险以及团体意外险来分担企业的风险,特别是团体意外险,可以说是投入相对较低,保障却非常高,适合于各类企事业单位为自己的员工投保,在工伤保险之外再增加一份保障。但由于团体意外险属于商业保险,是企事业单位自愿选择进行投保,因此保险意识特别是企事业单位领导人保险意识的高低就成了团体意外保险投保的关键。

而很多人都认为这种事故发生不确定,不会发生的自己身上,但现实生活中,意外是无处不在的,不要以为这样的事故离我们很远,其实它每天都有可能在我们身边发生,2013年9月,我市某纺织公司赵先生因在工作期间绞伤左上肢,致左前臂离断伤,进入滨州医学院附属医院进行治疗,由于该公司在我市市命人寿保险公司投保了团体意外险,随即拨打了公司的客服电话,公司接到报案后,迅速启动重大案件理赔处理机制,核实客户事故情况,及时进行保险理赔,共计赔付理赔款3.6万余元。赵先生在收到理赔款后,对于公司服务多次打电话表示感谢,由于他身体残疾后,无法再外出打工。只能靠家中他人务农为生,在收到理赔款后,家庭起码有了基本的生活保障。也是在2013年9月,沾化县某公司职工苏某,

李某乘坐由邵某驾驶的其公司的变形拖拉机到东营市购买生产原料,返程时车辆行驶到沾化县永馆路43KM+30M处,因驾驶员采取措施不当,车辆失控翻入公路北侧的沟内,造成车上三人当场死亡。接到报案后公司第一时间组织人员赶赴投保单位对被保险人家属进行了探望,开通绿色通道,积极开展案件处理的理赔、调查工作。9月27日理赔材料齐全,28日三人共计84万元的理赔身故金汇入至各自受益人家属的账户内。“感谢中国人寿给我们的关怀,为我们撑起了一片天,让我们的公司和职工家庭有救了!”公司经理和出险职工家属发自肺腑的心声再一次印证了保险在事故发生后的重大作用。

截止目前,昆山市中荣金属制品公司的事故赔偿方案尚未公布,不过由于伤亡严重,具体赔偿金额应该较大,这也再一次给企业敲响了警钟,在提前为企业财产投保的同时最好也为员工投保合适的团体意外险,通过最小的财务投入来规避未来不可预见的一些重大风险,不仅是体恤员工的体现,同时也是在减轻自身财务负担,我们不仅要加强个人的安全知识,更重要的是提升自己的保险意识。

(通讯员 王前进)



滨州三友众泰旗舰店成功举办雅克杯少儿舞蹈大赛



8月2日,2014年山东少儿电视台舞蹈童年舞蹈大赛在滨州三友众泰旗舰店启动,同时开始第一场海选,300名选手大秀才艺,角逐晋级复赛的名额。

上午9点多,参加首场海选的小选手们盛装打扮,在父母和舞蹈老师的陪伴下来到三友众泰旗舰店。这300名选手主要来自东方培训学校,滨城幼儿园等。年龄集中在5—12岁。选手们的年龄虽小,其中却不乏舞台经验丰富,在省内乃至国内相关比赛中获过奖的选

手。海选现场,声乐、器乐、舞蹈、等众多才艺项目亮相,小选手们洋溢着青春的活力,通过活泼的表演、快乐的演绎,展示了他们积极向上的精神风貌。他们精彩纷呈的表演博得现场观众的阵阵喝彩和掌声。

据主办方负责人介绍,本次大赛得到了山东少儿电视台中心的大力支持。主持人齐齐和森宝作为评委亲临现场。大赛主要面向3—15周岁的少年儿童,旨在为滨州少年儿童提供一个展示自我和学习、交流的平台。

在活动现场,孩子们通过各种形式的对外宣传、展演、比赛和交流活动,打造滨州艺术品牌,发掘和培养少儿艺术人才。

据了解,本次少儿才艺大赛的参赛选手将通过海选角逐晋级复赛的机会,待定选手可通过网络投票获得晋级复赛的机会,进入决赛后将分别评出儿童组和少年组的金银铜奖和优秀奖以及网络人气之星。所有获奖选手将获得奖金及奖品。本次活动自开始接受报名以来,受到各界的广泛关注,报名十分火爆。

冠铭众泰千人团购会成功举办

7月27日,滨州众泰冠铭4S店为了回馈滨州地区广大用户的支持,特地开展了厂家直销千人团购活动。此次活动取得了圆满成功,当天到场的有150批次大约300多人,当天成交76台。在公布团购价同时,冠铭众泰店也精心准备了丰盛的菜肴让客户们体验到最优质的服务!当天订车的客户都获得了价值千元的海尔洗衣机,以及其他丰厚的礼品,前来参加活动的客户各个满载而归。

滨州市冠铭汽贸有限公司位于山东省滨州市滨城区滨北镇街道办事处梧桐一路55号,紧靠205国道,交通十分便利。公司成



立于2012年8月,注册资本500万元,销售服务总部拥有独立展厅4000余平方米,维修车间2000平方米。滨州市冠铭汽贸有限公司是2012年众泰控股集团有限公司授权,获准经营众泰Z系列车型的4S店,是山东省滨州市众

泰汽车的唯一特约授权经销商。公司业务内容涵盖整车销售、维修服务、配件销售、信息反馈,同时涉及代客拍牌上牌、保险理赔、整车装潢美容、旧车置换等服务领域,能够为广大的用户提供完善周到的服务。

要买房 到建行

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线: 0531+83213421 章丘市百脉泉景区

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:
朱家峪入园: 10元/人; 百脉泉景区: 10元/人
中小學生闯关东动态体验馆: 40元/人(原价80元/人)
此活动截止至8月30日!

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线: 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司